
① ★

★

②

日　　時 10時 14時 19時 ★

12月12日（木） ① ②

12月19日（木） ③ ④ ⑤

1月9日（木） ⑥ ⑦ ◆

◆ 1月14日（火） ⑧ ⑨ ⑩

◆ 1月16日（木） ⑪ ⑫

1 税務署から届いた封筒

2 中間納付（7/10）に支払った源泉税の領収書

3 給与台帳など、給与支払状況のわかるもの

4 従業員から提出された、生命保険・地震保険などの控除証明書

5 従業員の国保・年金などの支払金額のわかるもの

6 従業員の扶養家族の名前、生年月日

7 筆記用具、計算機

◎ 給料の支払いが 「 0 」 でも書類の提出が必要です

※定額減税の計算があるため昨年と違います

事務所周辺道路の取締
りが強化され、路上駐⾞
はできません

駐⾞場が少ないので、必
ず予約してから来所して
下さい（5⼈まで）

1⽉14⽇（⽕）と1⽉
16⽇（⽊）はレディヤン
で5回⾏いますので、ぜひ
こちらへ参加して下さい

「年末調整の仕方」学習会のご案内

12月11日（水）午後7時～　（春日井民商事務所）

『年末調整講習会』のご案内

2024年度 「年末調整講習会」 の日程　（事務所）

税
務
署
か
ら
年
末
調
整
に
関
す
る
資
料
が
送
付
さ
れ
て

き
て
い
ま
す
。(

大
き
な
封
筒
で
す)

年
末
調
整
と
は
「
従
業
員
な
ど
の
毎
月
の
給
与
や
賞
与

か
ら
差
し
引
か
れ
た
源
泉
徴
収
税
額
と
、
本
来
納
め
る
べ

き
所
得
税
額
の
差
分
を
精
算
す
る
手
続
き
の
こ
と
」
で
す
。

源
泉
所
得
税
の
過
不
足
を
清
算
し
て
納
付
す
べ
き
税
額

が
あ
る
場
合
は
来
年
１
月
20
日(

月)

―
納
期
の
特
例
を
受

け
て
い
る
場
合
―
に
納
付
し
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。

税
務
署
へ
の
法
定
調
書
合
計
表
や
市
町
村
へ
の
給
与
支

払
報
告
書
な
ど
の
提
出
期
限
は
１
月
31
日(

金)

と
な
っ
て

い
ま
す
。
し
っ
か
り
期
限
を
守
り
ま
し
ょ
う
。

今
年
の
年
末
調
整
で
は
「
定
額
減
税
」
の
処
理
を
正
確

に
行
う
必
要
が
あ
り
ま
す
。
た
だ
し
税
務
署
か
ら
送
ら
れ

て
き
た
資
料
の
中
に
は
「
定
額
減
税
」
に
つ
い
て
注
意
喚

起
を
促
す
よ
う
な
資
料
が
入
っ
て
い
ま
せ
ん
。
給
与
支
払

報
告
書
へ
の
必
要
事
項
の
記
載
の
案
内
や
具
体
的
な
税
額

の
計
算
方
法
に
つ
い
て
の
案
内
も
あ
り
ま
せ
ん
。(

昨
年
配

布
さ
れ
た
「
令
和
６
年
の
源
泉
徴
収
簿
」
で
は
計
算
で
き

ま
せ
ん)

税
務
署
に
は
、
年
末
調
整
を
正
し
く
進
め
る
た
め
に
は

不
親
切
な
資
料
送
付
で
あ
る
こ
と
を
申
し
入
れ
ま
し
た
。

12
月
11
日(

水)

に
「
年

末
調
整
の
仕
方
」
の
学
習

会
を
行
い
ま
す
。
変
更
点

や
書
類
の
作
成
の
仕
方
を

知
り
た
い
方
は
ご
参
加
下

さ
い
。(

個
別
の
作
業
は

行
い
ま
せ
ん)

年
末
調
整
の
作
業
は
、

例
年
と
同
じ
よ
う
に
予
約

制
で
行
い
ま
す
。(

上
記

日
程
表
を
確
認
下
さ
い)

対
象
の
会
員
に
は
案
内
の

ハ
ガ
キ
を
送
っ
て
あ
り
ま

す
の
で
確
認
の
上
、
予
約

く
だ
さ
い
。

税
金
相
談
員
の
学
習
会
を
行
い
ま
す

12
月
に
入
っ
て
、
い
よ
い
よ
来
年
の
確
定
申
告
に
向
け

た
準
備
を
す
す
め
る
時
期
で
す
。

今
年
も
確
定
申
告
に
向
け
て
税
金
相
談
員
学
習
会
を
計

画
し
ま
し
た
。
ど
な
た
で
も
参
加
い
た
だ
け
ま
す
。
多
数

ご
参
加
下
さ
い
。

12
月
18
日(

水)

所
得
計
算
の
方
法
・
決
算
仕
訳

１
月
15
日(

水)

確
定
申
告
書
の
書
き
方

１
月
22
日(

水)

消
費
税
申
告
の
仕
組
み

春
日
井
市
こ
と
ぶ
き
町
一
八
三

☎
八
一
ー
一
四
八
二

FAX
八
一
ー
九
七
五
六

会計 山崎孝亀

源泉所得税の納期限は来年1月20日(月)、書類は1月末まで

全国商工新聞(昭和26年11月17日第三種郵便物認可) 付録

毎
年
好
評
い
た
だ
い
て
い
る
日
高
昆
布

が
今
年
も
入
荷
し
ま
し
た
。
地
球
温
暖
化

な
ど
で
不
作
で
値
段
が
少
し
上
が
り
ま
し

た
。

大

５
０
０
㌘
入
り

２
７
０
０
円

小

２
０
０
㌘
入
り

１
５
０
０
円

根
昆
布

３
０
０
㌘
入
り

２
５
０
０
円

今年の、愛商連婦人部の冬バスツアーに参加し

ました。今回は静岡県に行って来ました。

女性ばっかり、ホテルでランチを食べて楽しく

お話したり、浜岡原発資料館見学や、なぶら市場

で買い物したり楽しかったです。春日井からの参

加者は８人います。

皆が優しくて笑顔が素敵です。また是非参加し

たいと思います。あと、今回特別にフィリピンの

母が参加することが出

来て本当に良かったで

す。

北支部 矢野


